

タフルプロスト点眼液 0.0015%「わかもと」

10本入り包装出荷再開のご案内

謹啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社が製造販売する『タフルプロスト点眼液 0.0015%「わかもと」』の 10 本入り包装におきまして、安定供給に必要な在庫数量を確保できる見込みが立ちましたことから、通常出荷にて、10月6日(月)より出荷再開いたしますことをご案内申し上げます。

皆様には、多大なるご迷惑をお掛けいたしましたこと、改めて深くお詫び申し上げます。 今後とも弊社製品へのご愛願を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

○対象包装

	製品名	包装	統一商品 コード	GS1-RSS (販売包装単位)	出荷再開日
	タフルプロスト点眼液 0.0015%「わかもと」	$2.5\text{mL} \times 10$	243-317811	(01)14987243317818	2025年10月6日※

※特約店から弊社への注文開始日を記載しております。

<備考>5 本入り包装(2.5mL×5)に関しては、従前より通常出荷を継続しております。

【出荷状況・対応状況】

出荷量の状況:A出荷量通常 製造販売業者の対応状況:①通常出荷

※日本製薬団体連合会より 2024 年 11 月 28 日付で発出された、『日薬連発第 750 号「医薬品供給状況にかかる調査(2024 年 11 月) へのご協力のお願い(訂正版)』 に基づき記載をしております。

○お問合せ先

医療用営業本部 TEL: 03-3279-0383

03-3279-0959